江西正邦科技股份有限公司关于 对下属子公司山东正邦养殖有限公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资概述

- 1、江西正邦科技股份有限公司("公司")于 2016年5月5日召开第四届董事会第三十五次会议,以5票赞成,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于对下属子公司山东正邦养殖有限公司增资的议案》。公司以自有资金出资 13,000万元对山东正邦养殖有限公司("山东正邦养殖")增资,增资后山东正邦养殖注册资本由7,000万元增加至20,000万元。同时,公司拟将山东正邦养殖更名为"山东正邦生态农业发展有限公司"(具体以工商部门登记核准的内容为准)。
- 2、公司董事会授权董事长或董事长书面授权的代表签署上述事项相关的增 资文件,本次增资尚须提交公司股东大会审议。
- 3、公司本次对下属子公司山东正邦养殖进行增资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对方基本情况:

公司名称:加美(北京)育种科技有限公司("加美北京育种")

注册地址: 北京市平谷区平谷镇林荫北街 13 号 1 幢 802 室

注册资本: 50,000 万元 人民币

法定代表人:程凡贵

统一社会信用代码: 911100000536014915

经营范围: 育种技术开发; 投资管理; 投资咨询; 项目投资。

股东 出资金额(人民币: 万元) 出资比例(%)

江西正邦科技股份有限公司	50,000.00	100.00
合计	50,000.00	100.00

三、增资标的基本情况

- 1、增资标的公司名称: 山东正邦养殖有限公司
- 2、注册地址:济南市高新区港兴三路北段济南药谷研发平台 1 号楼 B 座 2110 室
 - 3、注册资本: 7,000 万元人民币
 - 4、法定代表人: 李锦焱
 - 5、统一社会信用代码: 913701005681321377
- 6、经营范围:种猪、商品猪、仔猪的生产、经营(限分支机构经营);饲料的生产(限分支机构经营);畜牧机械的生产(限分支机构经营);饲料、畜牧机械的销售;种猪养殖技术的咨询服务。
 - 7、出资方式:公司以自有资金对山东正邦养殖进行增资
 - 8、增资前后标的公司股权结构变化

	增资前		增资后	
股东	出资额(万元)	出资比例	出资额(万元)	出资比例
		(%)		(%)
加美北京育种	7,000.00	100.00	7,000.00	35.00
正邦科技	0.00	0.00	13,000.00	65.00
合计	7,000.00	100.00	20,000.00	100.00

山东正邦养殖的股权不存在任何质押或者其他第三人权利、也不存在任何重大争议、诉讼或仲裁事项或查封、冻结等司法措施。本公司也不存在为其提供委托理财的情形。

9、山东正邦养殖主要财务数据如下:

单位:元

项目	2016年3月31日	2015年12月31日
	(未经审计)	(经审计)
资产总额	292,115,385.79	236,025,344.13
负债总额	208,852,243.10	166,107,586.98

所有者权益	83,263,142.69	69,917,757.15
	2016年3月底	2015 年度
营业总收入	59,176,843.69	160,682,407.00
净利润	15,873,172.68	25,553,402.42

四、本次增资的主要内容

1、增资生效条件

公司董事会授权董事长或董事长书面授权的代表签署上述对山东正邦养殖的增资相关文件。本次增资经公司股东大会审议通过后生效。

2、本次增资的同时,山东正邦养殖名称拟由"山东正邦养殖有限公司"更 名为"山东正邦生态农业发展有限公司"(具体以工商部门登记核准的内容为准)。

五、本次增资的目的、对公司的影响和存在的风险

1、本次增资的目的及对公司的影响

为进一步梳理完善公司在山东地区的管理与运营结构,公司拟以山东正邦养殖有限公司作为山东地区业务运营的平台公司。公司拟通过对山东正邦养殖有限公司进行增资,提升山东正邦养殖有限公司作为山东地区管理运营平台公司的整体运作实力。

2、存在的风险

本次投资可能在子公司管理方面存在风险,公司将通过进一步完善现有管理体系、建立健全内部控制制度等方式降低子公司管理风险。

六、备查文件

- 1、公司第四届董事会第三十五次会议决议;
- 2、《山东正邦养殖有限公司增资扩股协议》。

特此公告

江西正邦科技股份有限公司 董事会 二0一六年五月六日

